
令和 5 年 保護者アンケートより頂いた御意見 

 

環境・体制整備 

 

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 

～ご意見～ 

      ○はい（専用グラウンドがある、すばらしいです。） 

      〇はい（終末処理場、エスパーク、体育館とクラブチームと同じ環境で出来て有難いです。） 

      ○どちらでもない(現場を見ていないのでよくわかりません) 

   

   ➂ 事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされているか 

     ～ご意見～ 

      ○どちらともいえない(最近事業所へは伺ってないので見えませんが、何か「見える化」出来ますか？HP の写真では 

                 よくわからないです) 

      ○どちらともいえない(事業所の中は正直詳しく見たことがないのでわからない) 

      ○どちらともいえない(バリアフリーに着目して見学した事がないので、なんとも言えない) 

 

 適切な支援の提供 

    

④ 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が作成されているか 

     ～ご意見～ 

      〇はい（いつも必要性に合った計画を立ててくださっていると思います） 

      〇はい（子供は喜んでいますのでありがたいです） 

      〇どちらともいえない（まだ利用しはじめたばかりでわからない） 

⑤ 活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか 

     ～ご意見～ 

      ○はい(子供は喜んでいますのでありがたいです) 

      ○どちらともいえない(長期休み中は活動内容がかぶり気味) 

   ⑥ 放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子どもと活動する機会があるか 

     ～ご意見～ 

      〇どちらともいえない（障がいがない子どもたちと交流する機会を増やして欲しい） 

 

保護者への説明等 

 

 ⑧ 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理解ができているか 

  ～ご意見～ 

   〇はい（送迎してくださる先生からその日の活動内容をうかがうなど、理解を深めている） 

   〇どちらともいえない（リトムの内容で活動内容ではなく活動中どうだったか子供の様子が分かるとうれしいです） 

⑩ 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催などにより保護者同士の連携が支援されているか 

～ご意見～ 

 ○どちらともいえない（保護者会に参加したことなく機会があれば参加して話したい) 



 

    ⑫ 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 

     ～ご意見～ 

      ○はい（細やかにその日起きた出来事を帰りの送迎時お伝えしてくれて感謝しています) 

 

満足度 

  

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 

～ご意見～ 

○はい（活動から帰ってきてからの表情がイキイキしています） 

〇はい（毎回楽しみにしております） 

〇はい（習い事のサッカーは辞めてしまいましたが放デイはすごく楽しみにして行っています） 

〇どちらともいえない（時々億劫になっている） 

⑱ 事業所の支援に満足しているか 

～ご意見～ 

○はい（全くサッカーを知らなかった頃からお世話になっております。今では積極的にボールを追う姿も見られ、嬉

しく思います） 


